
Referat 
Afbud: Marie, Jeppe, Josefine 

Skolebestyrelsesmøde 4. november (kl. 17-19) 

1. Godkendelse af referater fra sidst   

2. Vi starter med en lille gåtur, hvor vi ser nogle af 

resultaterne fra Velfærdens fundament  

Der er blevet lavet mange fine læringsrum rundt omkring på skolen, og 

det er holdt i et meget fint ensartet design. Det bliver en endnu flottere 

skole vi får. 

3. Nyt fra elevrådet     

Afbud fra Josefine, så ikke noget nyt fra elevrådet 

4. Ledelsen informerer    

Det går godt! Vi har netop indskrevet børn til 0. klasse 2026 og 44 ud af 

45 distriktsbørn har takket ja til en plads hos os. Det betyder dog, at der 

kun bliver 2 klasser. Det er super ærgerligt, da vi har en virkelig fin og 

velfungerende skole, så vi overvejer igen at forsøge at få Børn- og 

Ungeudvalget i tale, med henblik på at få vores gamle skoleområder 

tilbage. Mohammed havde en ting han gerne ville drøfte med 

bestyrelsen. Han kan se, at prisen for 9. klasses Berlintur i 2026 i 

planlægningen har oversteget de ønskede fra vores skolerejseprincip 

3.000 kr. (3.200 kr. 2025-niveau). Bestyrelsen anbefaler, at personalet, 

der arrangerer turen, overvejer, om der er aktiviteter, der kan skæres fra. 

Derudover bør det overvejes, om man skal have en afbestillingsforsikring. 

Dette for at prisen ikke stikker af. 

5. Trivselsmåling     

 



Trivselsmålingen ser rigtig god ud. Sidste år var der bekymring 

vedrørende nogle problematikker omkring ”ledelse” og ”stolthed over at 

arbejde på Holluf Pile”. Den udvikling er vendt til det positive, så kredit til 

skolens ledelse/personale for det. Vi tager trivselsundersøgelsen med til 

næste møde, da vi kun nåede at runde den kort, da ordensregler blev 

prioriteret 

6. Bodens sortiment+revision af kostprincip  

Vi diskuterede vores ønsker til bodens sortiment. Der var bred enighed 

om, at vi gerne vil have, at sortimentet følger kostrådene, som vores 

kostprincip tilsiger. Det betyder, at juice, cacao, kage osv. ikke skal være i 

boden. Derudover er grove alternativer (brød) ønskværdigt. Brugen af 

oksekød bør minimeres, da vi er en verdensmålsskole. Vi skal have 

opdateret vores kostprincip. 

7. Ordensregler     

Ledelsen har med bl.a. afsæt i ungemiljøets læringsprincipper lavet et 

udkast til hvordan ordensregler kan se ud, så de bliver operative for 

skolens personale. Det er vigtigt, at ordensreglerne udarbejdes som et 

”juridisk” dokument, så der kan foretages handling, hvis de overtrædes. 

Vi diskuterede udkastet, som efter få rettelser blev godkendt. 

8. Forældrerådenes rolle    

Udskydes 

9. Gennemsyn af video om forældremøde  

Udskydes  

10. Årshjul      

Vi skal have revideret vores kostpolitik 

11. Eventuelt  



Vi blev enige om, at vi holder møde i december som planlagt. Derudover 

tager vi ud og spiser et sted i byen d. 16/12. Karen og Mohammed 

arrangerer. 

 

Punkter til kommende møder:  

a. Kostprincippet 

b. Info om sprogtilbud 

c. Skoleudviklingssamtale forår – maj 

d. Info om specialområdet, herunder 
i. Hvor mange børn er på reduceret skema? 

ii. Hvor meget fravær har eleverne? 

iii. Hvordan er økonomien for mellemformer og hvordan 

foregår det på HPS? 

iv. Har Pilehuset fuldt skema? 

e. 33 indsatser fra undervisningsministeriet – løbende 

f. Retningslinjer for brug af Aula 

g. Folkeskolelovens §44 

 

 

 


